

Во всех возрастных группах нашего детского сада состоялись волшебные новогодние утренники, подарившие ребятам море радости и праздничного настроения!

Зал был нарядно украшен: елка, мерцающие огоньки – всё создавало настоящую сказочную атмосферу.

Центральными гостями праздника стали, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка. Дети с восторгом встретили любимых персонажей – в глазах каждого светилась искренняя радость и ожидание чуда.

Программы утренников были насыщенными и весёлыми: ребята звонко и задорно пели новогодние песни, наполняя пространство тёплыми мелодиями; зажигательно танцевали, демонстрируя свои таланты и энергию; с гордостью и волнением читали Деду Морозу праздничные стихи, стараясь не забыть ни одного слова.

Дед Мороз не скучился на добрые слова – хвалил каждого ребёнка, улыбался и обещал исполнить все новогодние желания. Снегурочка помогала ему во всех забавах и играх, поддерживала праздничное настроение. Кульминацией утренников стало традиционное вручение подарков. Каждый ребёнок получил сладкий сюрприз из рук самого Деда Мороза, что вызвало бурю восторга и благодарные улыбки.

Праздники прошли в атмосфере всеобщего веселья, смеха и волшебства. Дети получили массу положительных эмоций, зарядились новогодним настроением и унесли с собой частичку сказки. Эти утренники надолго останутся в памяти ребят как одно из самых ярких событий уходящего года.

[Фото](#)